YPOK MATEMATUKHA

BHETABJIMUHOE YMHOKEHUE U
JIEJIEHUE.
3AKPEIUJIEHUE U3YYEHHOTO.
PEIIEHME
3AIAY U IPUMEPOB.

‘ I'puauna C.U.




YM u CEPIIIE B PABOTY BJIOXKH,
KAxnor CEKYHJIOH B TPYJIE JIOPOXH




49 : 7 =
72 :9 =

80 : 5=
7D : 25 =



7+2-(30:10+4):7-1=
57 — (90 : 30 — 1) - 25 =




25 ymMeHbLWUN B 5 pa3
25 yMeHbLUU Ha S ef.
8 yBenunyb B 6 pa3

8 yMeHbLUn Ha 6



k=
o g 3afava.
B marasuH npmeeanu 3 Aliuka c

A0nokKamMn No 5 Kr B Ka)XOOM.
CKONbKO noTpebyeTca ALLIMKOB,
nna 50 kr a6nok?









